

ప్రణాళికలు కాదు, జనం ప్రాణాలు ముఖ్యం..



పటాన్చెరు కాంగ్రెస్ లో రగడ

- ఇరు వరాల మధ్య కోల్డ్ వార్
- గాంధీభవన్ కి చేరిన శ్రీనివాస్ గౌడ్, మహిపాల్ రెడ్డి జగదం
- పార్టీని డ్యామేజ్ చేసేందుకే గూడెం కాంగ్రెస్ లోకి : శ్రీనివాస్ గౌడ్

బ్యూరోచీఫ్ - సింగిలవార్ :

పటాన్చెరు కాంగ్రెస్ లో రగడ మొదలైంది. కొంతకాలంగా నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి మధ్య కోల్డ్ వార్ నడుస్తుంది. ఈ పంచాయితీ గాంధీ భవన్ కి చేరింది. టీపీసీసీ చీఫ్ మహిపాల్ గౌడ్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కును కలిశారు. గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లో

కేసులను ఎదుర్కొని కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పని చేసిన మమ్మల్ని చక్కన పెడుతున్నారని కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధినాయకులు ముందు అవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా పని చేసిన వారికి పదవులు ఇవ్వడం ఏంటి అని ప్రశ్నించారు. మహిపాల్ రెడ్డి తన సన్నిహితులకే పదవులు ఇస్తున్నాడని వాపోయారు. కానీ ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి రాజీతి రాజీతి తన మనుషులకు పోస్టింగ్ లు ఇప్పించుకుంటున్నారు. ఆనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా పని చేసిన వారికే తిరిగి పోస్టింగ్ లు ఇప్పించారు గూడెం. అసలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ని డ్యామేజ్ చేయడానికే గూడెం టీఆర్ఎస్ నుండి వచ్చాడు అని కాటా శ్రీనివాస్ అన్నారు.

ఒక దేశపు సంపద ఖనిజాలు కాదు, నదులు కాదు, అధిక్యతలు కాదు, కలలు ఖనిజాలతో చేసిన యువకులు మన దేశ భవిష్యత్తుకు నావికులు అని చెప్పిన మన పెద్దల మాటల ఆధునికీ అడ్డం పడుతున్నారో మాయ రమేష్ నేతృత్వంలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రెస్ సేన నాయకులు..

సింగిలవార్ - ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి అనిల్ భగత్ :

మంచెలమీద జిల్లా మండలమీద మున్సిపాలిటీలో అభివృద్ధి పేరిట జరుగుతున్న పనుల్లో అవినీతి అక్రమాలపై జనసేన నాయకులు ధ్వజమెత్తారు. మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న రహదారులు కాలువల నిర్మాణంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యాని వారికి వలమాట్లు గుర్తు చేస్తూ గత మూడు రోజులుగా విసతివత్రాలను అందజేశారు నాయకులు మాయ రమేష్, అనది సురేష్, యాదగిరి ప్రసాద్, సిరికొండ సతీష్, టోనగిరి కిరణ్, మహేందర్ లు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నాయకులు ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు మాయ రమేష్ మాట్లాడుతూ మండలమీద మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న రహదారులు డ్రైన్ ల నిర్మాణంలో కానరాని నాణ్యత ప్రతిబింబిస్తుందని పేర్కొన్నారు. వర్క్ ఆర్డర్ లో పెరుకున్నట్లుగా పనులు జరగడం లేదని నిర్మాణాలకు ఉపయోగించాల్సిన గోదావరి నది ఇసుకకు బదులుగా నాణ్యత లేని నకిలీ వాగులోని ఇసుక వాడుతున్నారని అన్నారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు లేకుండా చేస్తున్న పనుల పై అధికారులకు విసతివత్రాన్ని అందిస్తే



నామమాత్రంగా మూడు లాబీల గోదావరి ఇసుకను ప్రదర్శన నిమిత్తం పని స్థలంలో పోసి వాగు ఇసుకను వాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. 80 లక్షల రూపాయల రహదారికి వాడుతున్న వాగు ఇసుకను వెంటనే నిలిపివేయాలని కోరిన టీఎన్ యొక్క 40ఎమ్.ఎమ్ కంకర కు వాడుతున్నారని చెప్పతూ అధికారులు నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతున్నారని అన్నారు. పనులను నిత్యం పరివేక్షణ చేయాల్సిన ఇంజనీర్ అధికారుల స్థానంలో కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులైన పారిశుధ్య కార్యకులను పెట్టి గుణాధారాలకు అన్నివిధాలా సహకారస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. ఇది ఏంటి అని ప్రశ్నిస్తే ఇంజనీర్ స్థాయి అధికారులు మూడు రోజులు మాత్రమే మున్సిపాలిటీలో విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు మరో మూడు రోజులు ఇతర మున్సిపాలిటీలో విధులు నిర్వహించడం జరుగుతోందని అన్నారు. స్థానిక బస్టాండ్ నుంచి నిర్మాణం పూర్తికాని ఇంటిగ్రేటిడ్ మార్కెట్ వరకు నూతనంగా డ్రైన్ నిర్మాణం చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారని శంకుస్థాపన కూడా జరిగిందని గుర్తుచేశారు. డ్రైన్ నిర్మాణం కోసం అధికారుల చేపట్టిన ప్రణాళికలతో వాహనదారులు, ప్రయాణికుల ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా పోతోందని



డ్రైన్ నిర్మాణం కోసం రహదారికి అనుకూల ఉన్న స్థలం ఆక్రమించుకోవడం పెను ప్రమాదాలకు ప్రతీక అన్నారు. అత్యంత ప్రమాదకరమైన కోల్ టెల్ రహదారి విషయంలో చెన్నై నుండి క్యాననభయలు గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి, జిల్లా ఉన్నత స్థాయి అధికారులు జోక్యం చేసుకొని కనీస నిబంధనలు పాటించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



దేశ రాజధానిగా హైదరాబాద్?

మొదటిపేజీ తరువాయి..

బీఆర్ అంబేద్కర్ స్వయంగా తెలగి పైకి తీసుకవచ్చారు. తన డ్రాఫ్ట్ ఆఫ్ లింగ్విస్టిక్ స్టేట్స్ అనే పుస్తకంలో హైదరాబాద్ ను రెండో రాజధానిగా చేయాలని అంబేద్కర్ ప్రతిపాదించారు. దీనికి కొన్ని బలమైన కారణాలను కూడా ఆయన చూపారు. భారత దేశానికి శత్రు దేశాలైన పాకిస్తాన్, చైనా సరిహద్దులకు హైదరాబాద్ నగరం సుదూరంగా ఉండటం దేశ భద్రతాపరంగా అనువైన ప్రాంతమని ఆయన పేర్కొన్నారు. అలాగే హైదరాబాద్ నగరం అన్ని సీజన్లకు అనువుగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ అంశం రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా చర్చకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ లో ఎత్తైన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరణకు హాజరైన అంబేద్కర్ మనవడు ప్రకాష్ అంబేద్కర్ ఆ సందర్భంగా హైదరాబాద్ ను రెండో రాజధానిగా అంబేద్కర్ ప్రతిపాదించిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేసినప్పుడు కూడా ఈ చర్చ జరిగింది. అనంతరం మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ సి హెచ్ విద్యాసాగర్ రావు కూడా ఎప్పుడైనా హైదరాబాద్ దేశానికి రెండో రాజధానిగా ఆవుతుందన్న సమ్యక్తం తనకు ఉండటా ప్రకటన కూడా చేశారు. ఇలా అదపాదడపా హైదరాబాద్ ను రెండో రాజధానిగా చేయాలన్న చర్చ ఎప్పటికీ లైట్ గా కొనసాగుతూనే వస్తోంది. కాంగ్రెస్ నేత శశిభరూర్ ఏకంగా దేశ రాజధాని గా ఢిల్లీని ఇంకా కొనసాగించాలా? అని చర్చకు తెరతీయడంతో ఈసారి హైదరాబాద్ రెండో రాజధానిగా కాకుండా ఏకంగా దేశ రాజధానిగా చేస్తే బాగుంటుందని మెజార్టీ నెటిజన్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సముఖంగా లేని రాజకీయ పార్టీలు... తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భావం తర్వాత పండ్రే పాటు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కానీ, ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ కానీ, హైదరాబాద్ టేనెండ్ ఎంబెండ్ పార్టీ హైదరాబాద్ ను రెండో రాజధాని గా చేయాలన్న ప్రతిపాదన పట్ల సముఖంగా లేవు. ఒకవేళ అదే జరిగితే హైదరాబాద్ కేంద్రపాలిత ప్రాంతం అవుతుంది, అప్పుడు హైదరాబాద్ పూర్తిగా సొంతం అధీనంలోకి వెళ్తుంది, అప్పుడు ఢిల్లీలో ఆవి ప్రభుత్వం ఎదుర్కొంటున్న పంటి ఇబ్బందులే వస్తాయని తెలంగాణలో ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు జంతుతున్నాయి. కాక సారి చర్చకు తెరదీసింది కాంగ్రెస్ నాయకుడు శశి భరూర్ కావడంతో రాష్ట్రంలో అధికార కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏ విధంగా స్పందిస్తారో చూడాలి. నాగ్ పూర్ చెన్నై పేర్లు కూడా తెలగిపైకి... ఇలా ఉండగా హైదరాబాద్ కాకుండా దేశ రాజధానిగా నాగ్ పూర్, చెన్నై, బెంగళూరును చేయాలని కొందరు నెటిజన్లు అభిప్రాయపడ్డారు. కేంద్రంలో టీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారం లో ఉండటంతో ఆర్ఆర్ఎస్ కు హెడ్ క్వార్టర్ అయిన నాగ్ పూర్ ను రాజధానిని చేయాలని టీజేపీ అనుకూల నెటిజన్లు సూచిస్తున్నారు. మరి కొందరు చెన్నై అయితే బాగుంటుందని, కొందరు బెంగళూర్ బాగుంటుందని సూచిస్తున్నారు. అయితే చెన్నైకి వరద ముప్పు, బెంగళూరులో ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఉన్నాయని, ఇవేవి లేని హైదరాబాద్ అయితే అన్నివిధాలా అనుకూలమని మెజార్టీ నెటిజన్లు మొగ్గుచూపుతున్న పరిస్థితి నెలకొంది.

రేవంత్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్

మొదటిపేజీ తరువాయి..

సంస్థలకు ఫిర్యాదులు చేసి ఏదో జరుగుతోందన్న అభిప్రాయం కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ పూహం రేవంత్ రెడ్డి కి అడ్డమెపోయి ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీని కాదని తనను టార్గెట్ చేస్తున్నారని తన కుటుంబాన్ని టార్గెట్ చేయడం ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీని దెబ్బకొట్టాలనుకుంటున్నట్లు ఆయనకు నులువుగా నేఆర్గ్-మైపోయి ఉంటుంది. అందుకే వరంగల్ సభలో రేవంత్ కేసీఆర్ పై తీవ్రంగా విరుచుకుపడ్డారు. తాను బీఆర్ఎస్ ను తొక్కుకుంటూ వచ్చానని మరోసారి మొలకెత్తినయిన ఆయన హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. అంటే తెలంగాణ రాజకీయం రేవంత్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ అన్నట్లుగా మారడం భార్యంగా కనిపిస్తోందని రాజకీయ పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు.

రేవంత్ పై చర్యలు తీసుకుంటారా?

మొదటిపేజీ తరువాయి..

అదానీని అరెస్ట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కుట్రలో ఎవరున్నా కేసు నమోదు చేసి అరెస్ట్ చేయాలన్నారు. అయితే ఈ సందర్భంగా ఓ మహిళా జర్నలిస్టు అడిగిన ప్రశ్నకు రాహుల్ సంపలన సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ మధ్యే కాంగ్రెస్ పాలిత కర్నూటకు మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాలు వరల్డ్ ఏకనామిక ఫోరో లో అదానీ సంస్థతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నాయి దీనిపై కూడా విచారణ జరగాలా? అని మహిళా జర్నలిస్టు అడిగిన ప్రశ్నకు తప్పకుండా విచారణ జరగాలి అదానీని అరెస్ట్ చేయాలి. ఇతరులు ఎవరున్నా వారిని కూడా అరెస్ట్ చేయాలని రాహుల్ సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ వ్యాఖ్యలు కీలకంగా మారాయి. రాహుల్ వ్యాఖ్యలను భార్యంగా కనిపిస్తోందని రాజకీయ పరిశీలకులారా? అన్న చర్చ జరుగుతోంది.

బాబోయ్ చలి వులి

- అడ్వైజరీ జారీ చేసిన హెల్త్ డిపార్ట్ మెంట్.
- ఒకవైపు మంచు మరోవైపు చలితో ఉక్కిరిబిక్కిరి
- మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు
- వయస్సు, పైబడినవారు రక్తం గడ్డకట్టే సమస్యలు అధికం
- చలికాలంలో తప్పక తీసుకోవాల్సిన ఆహారాలు చెప్పిన స్వ్యాశ్రీనిష్

బ్యూరోచీఫ్ - సింగిలవార్ :

ఒకవైపు మంచు మరోవైపు చలితో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్రాల ప్రజలు. మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. రానున్న రోజుల్లో చలి మరింత పెరగనుందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. వాతావరణసంస్థకుల్లో మార్పుల దృష్ట్యా ప్రస్తుత సీజన్ లో ప్రజలు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు ఆహారం గురించి తెలంగాణ ఆరోగ్యశాఖ హెల్త్ అడ్వైజరీ జారీ చేసింది. తీవ్రమైన చలితో హైపోథెర్మియా తో పాటు ఇమ్మర్సెడ్, పెర్మియా వంటి వ్యాధులు వచ్చే అవకాశముంది. సరిపడా నీరు, పోష్టికాహారం తీసుకోవాలి. గర్భిణీలు, చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులు, శ్వాస సంబంధిత ఇబ్బందులు ఉన్నవారు ప్రస్తుత సీజన్ లో అతి జాగ్రత్తగా ఉండాలని వైద్యారోగ్యశాఖ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. జలుబు, ప్లు, ముక్కునుంచి నీళ్లు కారటం వంటి లక్షణాలు ఉంటే వైద్యులను సంప్రదించాలని సూచించారు. విలమినీ సీ ఉండే ఆహారాలను అధికంగా తీసుకోవాలి. చలి తీవ్రత దృష్ట్యా ఇంకో కర్రలు కార్బన్ డయాక్సైడ్ గ్యాస్ లు విడుదల చేసింది. దీని వల్ల కార్బన్ మోనాక్సైడ్ ప్రభావంతో అనారోగ్య సమస్యలు వస్తాయి. తెలంగాణలో చలి తీవ్రత పెరుగుతోంది. రోజురోజుకూ ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గిపోతున్నాయి. రానున్న రోజుల్లో మరింత తగ్గి అవకాశముంది. ఈ నేపథ్యంలోనే తెలంగాణ ప్రభుత్వం హెల్త్ అడ్వైజరీ జారీ చేసింది. కోల్డ్ వేవ్ నేపథ్యంలో పల్లిక్ హెల్త్ అడ్వైజరీ జారీ చేశారు. వృద్ధులు, చిన్నారులు, గర్భిణులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. **వయస్సు పైబడినవారిలో సమస్యలు అధికం..** ప్రస్తుతం వాతావరణ మార్పుల కారణంగా వైద్యులు పలు సలహాలు ఇస్తున్నారు. దీర్ఘకాలిక వ్యాధులున్న వారు జాగ్రత్తగా ఉండటం తప్పనిసరి అని హెచ్చరిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా 60



సంవత్సరాలు పైబడిన వారిలో రక్తనాళాలు కుచించుకుపోవడం తో పాటు, రక్తం గడ్డకట్టే సమస్యలు ఈ కాలంలో అధికంగా ఉంటాయని చెబుతున్నారు. సంవత్సరానికి ఒకసారిని బాడీ చెక్ చేసుకోవాలని ఆది ముఖ్యంగా చలికాలంలో తప్పని సరి అని సూచిస్తున్నారు. **చలికాలంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు..** చలికాలంలో ఉడయం సూర్యుడి రాక కాస్త అలస్యమవుతుంది. పగటి కాలం తగ్గుతుంది. వాతావరణం చల్లగా మారిపోతోంది. చలితీవ్రత అధికంగా ఉంటుంది. ఈ కారణాలతో చలికాలంలో శరీరంలో ఎన్నో లెవెల్స్ తక్కువగా ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది. యాక్టివ్ నెస్ బాగా తగ్గుతుంది. ఉదయాన్నే శరీరం బద్దకంగా అనిపిస్తుంది. అయితే, కాలంతో పాటు వచ్చే ఈ సవాళ్లను ఫీట్ గుడ్ న్యూట్రోట్రాన్స్ మెటర్ సెలోలీస్ ఉత్పత్తిని శరీరంలో ఫోలేట్, విలమినీ బీ పెంచగలవు. పాలకూర, కేల్ లాంటి ఆకుకూరల్లో ఈ పోషకాలు వున్నట్లుగా ఉంటాయి. ఈ పోషకాల వల్ల శరీరం బద్దకం అనిపించడం తగ్గుతుంది. వీటిలో యాంటీఆక్సిడెంట్లు కూడా వున్నట్లుగా ఉంటాయి. దీంతో రోగ

నిరోధక వ్యవస్థ కూడా మెరుగువుతుంది. ఆక్సిడేటివ్ ఒత్తిడి ప్రభావాన్ని ఇవి తగ్గించగలవు. **నాలంజి, చీనీ, నిమ్మ లాంటి సిట్రస్ వండ్లలో విలమినీ సీ ఎక్కువగా ఉంటుంది.** రోగ నిరోధక శక్తి వ్యవస్థ మెరుగ్గా పని చేసేందుకు విలమినీ సీ ఎంతానో తోడ్పడుతుంది. సిట్రస్ వండ్లలో యాంటీబయాక్టీరియల్ గుణాలు కూడా ఎక్కువగా ఉంటాయి. చలికాలంలో సీజన్ లో ఇన్ ఫ్లూంజా నుంచి శరీరాన్ని ఇవి రక్షిస్తాయి. జీర్ణాన్ని కూడా మెరుగుచేస్తున్నాయి. **ఒమేగా-3 యాసిడ్స్ తోనూ ఫ్లూటి చేపలు.** సాల్యన్, మాకెరెల్, నొర్రెన్ లాంటి ఫ్లాటి చేపల్లో ఉండే ఒమేగా-3 ఫ్లాటి యాసిడ్లు మెదడుపనితీరు ను చురుగ్గా మారుస్తాయి. మూడ్ ను చురుగ్గా చేస్తాయి. అండ్ లోన్, డిప్రెస్ డిజార్డర్ లక్షణాలను ఒమేగా-3 ఫ్లాటి యాసిడ్స్ తగ్గిస్తాయి. ఈ చేపలను వారంలో మూడుసార్లు తీసుకుంటే ఇన్ ఫ్లూంజా వల్ల పెరుగుతుంది. **పులియబెర్బెన్ ఫుడ్స్ తో ఆరోగ్యకరమైన మెక్రోబయోమ్ లు** పెరుగు, యగ్గర్, కెఫీర్, కిమ్చీ లాంటి పులియబెర్బెన్ ఆహారాలు పెగుల్లో ఆరోగ్యకరమైన మెక్రోబయోమ్ లను మెరుగుచేస్తాయి. ఈ ప్రోబయోటిక్ ఫుడ్స్ తినడం వల్ల కడుపు మెరుగ్గా ఉండి శరీరం బలం పుష్టితో ఆవుతుంది. **వాలెన్టీన్ బాదం, నుమ్మిడ్ గింజలు నట్స్, మెగ్నీషియం మెండు** సీడ్స్ తో మెగ్నీషియం మెండుగా ఉంటుంది. శరీరంలో ఒత్తిడిని, అండ్ లోన్ తగ్గించడం ఇది తోడ్పడుతుంది. శరీరంలో తేలిగ్గా ఉండేలా, రికాక్స్ అయినట్టుగా ఉండేలా మెగ్నీషియం చేయగలదు. చలికాలంలో బద్దకం ఫీలింగ్ పోవాలంటే ఇవి చాలా ముఖ్యం. స్వెట్స్, నట్స్, సీడ్స్ తీసుకుంటే మూడ్ చాలా మెరుగువుతుంది. **ముసల కారగాయల్లో పైబర్, కాంప్లెక్స్ కార్బోహైడ్రేట్లు.** బీట్ రూట్, క్యారెట్లు, అంగాళంపండు లాంటి దుంప కూరగాయల్లో పైబర్, కాంప్లెక్స్ కార్బోహైడ్రేట్లు ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఇవి శరీరానికి శక్తిని బాగా అందిస్తాయి. రోజంతా శరీరం నిస్సారంగా కాకుండా చేయగలవు. ఇవి తీసుకుంటే బ్లడ్ సుగర్ లెవెల్స్ కూడా అదుపులో ఉంటాయి. ఒత్తిడి తగ్గుతుంది. పోషకాలను కూడా శరీరానికి బాగా అందిస్తాయి.



ఆసుపత్రి నిర్మాణం చారిత్రాత్మక ఘట్టం

మొదటిపేజీ తరువాయి..

ఫత్తీన్ గౌడ్ మాడు రాష్ట్రాల ప్రజలకు మేలు చేస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ప్రీమ్ సాగర్ రామ్ ఉడయం ఏడు గంటలకి తమతో చర్చించేందుకు వస్తారని నిధులు అభివృద్ధి విషయంలో పట్టుదలతో పనిచేయమంటున్నారని అన్నారు. అనంతరం మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహా మాట్లాడుతూ సభ అధ్యక్షుడు మొండికి, దైర్ఘానికి, సంక్షేమానికి, నిబద్ధతకు పర్యాయం ప్రీమ్ సాగర్ రామ్ పి.ఎస్.ఆర్ అని అన్నారు. చాలా ఏళ్ల తర్వాత ఈ ప్రాంతానికి రావడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి ప్రత్యేకమైన చరిత్ర ఉందని అన్నారు. పచ్చని చెట్లు అలవీ ప్రాంతం, గంగమ్మ ప్రవహించే ప్రాంతం, టాగ్ గనులు, తిరుగుణాలు, మొండి మొర్రెడ్ల ప్రాంతానికి పెద్దది పేరు అని అన్నారు. డైరెక్ట్ దశలో యాభై కోట్ల రూపాయలు, రెండో దశలో మూడు వందల కోట్ల రూపాయలతో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిని జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

650 పడకలతో ఆసుపత్రి మాత్రమే కాకుండా డయాలసిస్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతోందని ఉమ్మడి జిల్లాలో పాటుగా మహారాష్ట్ర, ఫత్తీన్ ఘర్ రాష్ట్రాల వారికి ఆసుపత్రి మేలు చేస్తుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి విద్య వైద్యం కాలానికి అభివృద్ధి లేకుండా ప్రజల ఉండాలని అందుకోసం పట్టుదలతో ప్రీమ్ సాగర్ రామ్ కొట్లాడి నిధులు జిల్లాకు తీసుకవచ్చారని అన్నారు. జిల్లాలో మరో ఇరవై నట్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు, అలాగే పి హెచ్ సి లను అర్దునాశన పాఠశాలతో అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు, ముప్పై మంది ఆశ ఉద్యోగులను ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఇప్పటికే 7వేలకు పైగా నర్స్ పోస్టుల భర్తీ చేసినట్లు, ప్రతి మండలానికి రెండు అంబులెన్స్ లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పెద్ద సంఖ్యలో పీఎస్ఆర్ అభిమానులు సభ సమావేశానికి రావడానికి ముందే అంచనా వేసిన రామగుండం కమిషనర్ శ్రీనివాస్, మంచిర్యాల డిసిపి భాస్కర్ లు అవసరమైన చర్యలు తీసుకున్నారు. ఇద్దరు మంత్రుల రాకతో జిల్లా మొత్తం నిఘా సీడలోకి చేరింది.

కాంగ్రెస్ నామినేటెడ్ పోస్టులపై టీపీసీసీ చీఫ్ కీలక వ్యాఖ్యలు

మొదటిపేజీ తరువాయి..

డిసప్లస్ చేశారు. **ప్రతిపక్షాల విమర్శలు తిప్పికొట్టాలి..** ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్, టీజేపీలు వివేకంగా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయని వాటిని తిప్పికొట్టాలి అని విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రచారం ఉండాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ఇన్నాట్ల ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను పూర్తిగా అపరాధన చేసుకొని ప్రజలకు వివరంగా అవసరం ఉండవచ్చు. ప్రభుత్వం అమలు చేసిన రుణమాఫీ, ఆర్థిసీల్ తో మహిళలకు ఉచిత బస్సుప్రయాణం, ఇందిరమ్మ ఇంపు, శ్రీ కరంట్, రూ. 500 కే గ్యారన్, 50 వేల ఉద్యోగ నియామకాలతో పాటు కాంగ్రెస్ చేసిన కార్యక్రమాల పునతను ఇంటింటికి ప్రతి కార్యకర్త తీసుకవెళ్లాలన్నారు. ఇప్పటికే అనేక మందికి కార్పొరేషన్ పదవులు, డిసీసీ అధ్యక్ష, అనుబంధ సంఘాలచైర్మన్ పదవులు ఇచ్చినట్లు ఇంకా చాలా పదవులు ఇవ్వాలి ఉండవచ్చు. పార్టీ కోసం పని చేసిన అందరికీ పదవులు ఇవ్వడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు.



నీలగిరి వార్త



తెలుగు దిన పత్రిక **మన కోసం మన వార్త**
తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు **శుక్రవారం**
 22-11-2024 **03**

షల్కలమ్మ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పుంజుకుంటుంది : డా॥ చిలక అనిల్

బ్యూరో ఇన్చార్జ్ (కంచర్ల నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పుంజుకుంటుందిని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎర్రగోడపాలెం సమన్వయకర్త డాక్టర్ చిలక అనిల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఎర్రగోడపాలెం సమన్వయకర్తగా డాక్టర్ చిలక అనిల్ కుమార్ పేరు ప్రకటన తదుపరి గురువారం నాడు మొదటిసారిగా ఎర్రగోడపాలెంకు విచ్చేసిన అనంతరం పాత్రికేయుల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడమైంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రజల తీర్పును స్వాగతిస్తున్నామని, దక్షిణాదిలో బీజేపీ ప్రభావం లేదని, రానున్న రోజుల్లో హిందీ రాష్ట్రాల్లో మోడీ హవాకు రాహుల్ గాంధీ అడ్డుకట్టు వేసారన్నారు. అవినీతిలో కూరుకుపోయిన రీజన్ల పార్టీలతో బీజేపీ మిలాకత్ అయి పోటీ చేస్తుందిని, రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బుద్ధి తెలుసుకుందన్నారు. కేంద్రంలోను, రాష్ట్రంలోను కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని... అప్పుడే ప్రత్యేక హోదా వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఎవరు హాజరు కాకపోవడం గమనార్హం.



కర్నూలు జిల్లా నీటి ప్రాజెక్టుల వేగవంతమైన అభివృద్ధి కోసం చొరవ



కర్నూలు జిల్లా నీటిగిరి వార్త (21 నవంబర్)
 ఎమ్మిగనూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బివి జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి కర్నూలు జిల్లా నుంచి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేలు గౌరీ చరిత, డాక్టర్ వాల్మీకిరాజు బొగ్గుల దత్తగిరి జయనూర్ అందరూ కలిసి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కలిశాం. కర్నూలు జిల్లాలోని నీటి పారుదల ప్రాజెక్టులు హిందీ-నీవా సూజల ప్రపంచ ప్రాజెక్టుల వేగవంతంగా పూర్తి చేయాల్సిన అవసరం గురించి కోరారు. జిల్లాలోని ప్రతి రైతుకు నీరుందించడమే మా ముఖ్య లక్ష్యంకర్నూలు జిల్లాలోని నీటి సమస్యల పరిష్కారం, సాగు నీటి అవసరాలు ప్రజల తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారించడానికి ప్రత్యేక నిధుల కేటాయింపును ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. మీ ఆశీర్వాదంతో, కర్నూలు జిల్లా త్వరలోనే నీటి ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగుతుంది. ఇది దీక్షిమీ ప్రభుత్వ విధానాల్లో రైతులకు, ప్రజలకు ఉన్న నిబద్ధతకు నిదర్శనం.

కొండా మురళీధర్ రావు ఆత్మీయ పరామర్శ



పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త.
 పరకాల మండలంలోని కామారెడ్డి పల్లె గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ సీపిఐ చేరాల అనారోగ్యం కారణంతో బుధవారం మృతి చెందారు. ఆ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండా మురళీధర్ రావు గురువారం కామారెడ్డి పల్లె లోని వారి స్వగృహానికి వెళ్లి, వారి పార్టీవ దేహానికి పూలమాలవేసి, నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. తక్షణ సాయంగా రూ. 25000/ అర్ధిక సహాయం అందజేసారు. వారి కుటుంబానికి కొండా దంపతుల సహకారం ఎల్లవేళలా వుంటుందిని భరోసానిచ్చారు.

మేయర్ను కలిసిన బల్లియా సివిల్ కాంట్రాక్టర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు



పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త.
 ఇటీవల సూతనంగా ఎన్నికైన బల్లియా పరంగల్ సివిల్ కాంట్రాక్టర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు గురువారం సగర మేయర్ గుండు సుధాదాశి ని బల్లియా ప్రధాన కార్యాలయం లో మర్యాద పూర్వకం గా కలిసి పూల మొక్కును అందజేశారు. వివిధ అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేయించడం లో కృషి చేసిన మేయర్ కు కార్యవర్గ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ కాంట్రాక్టర్స్ మేయర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా ఎన్నికైన కార్యవర్గ సభ్యులకు మేయర్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంట్రాక్టర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పూజారి శ్రీనివాస్ గౌరవ అధ్యక్షులు సుధాకర్ ఉపాధ్యక్షులు మేకర రమేష్ దూకుడు సోమయ్య సిలువేరు కోటేశ్వర్ బొత్ల సోమయ్య ఓర్పు ఎల్లయ్య ఓర్పు మల్లయ్య చీఫ్ ఆఫీసర్ గోపాల్ సాంబయ్య జనరల్ సెక్రెటరీ మిట్టపల్లి రాజేందర్ కోశాధికారి మధుసూదన్ ఇతర కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగ నరసింహుడు పై అగ్రకులాల దాడి

ఇంతవరకు ఎస్సీ ఎస్సీ కేసు నమోదు చేయలేకపోవడం కర్నూలు జిల్లా ఎస్సీ నిర్లక్ష్యమే
ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్త (21 నవంబర్)
 జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ ఎమ్మిగనూరు మండల నాయకులు ఎర్రకోట మహేష్ మాదిగ అధ్యక్షులతో ఎమ్మిగనూరు మండల ఎర్రకోట గ్రామానికి చెందిన మాదిగ నరసింహుడు పై మాదిగ నరసింహుడు గువ్వల దొడ్డి రోడ్డుకు ఎకర పొలంలోనే కంది పంట వేసుకోవడం జరిగినది. అదేరోజు సాయంత్రం ఐదున్నర గంటల సమయమున ఎర్రకోట గ్రామానికి చెందిన కురుప చంద్రశేఖర్ కురవ మాణిక్యముల పొట్లలు ఆవులను అక్రమంగా కంది పంటకులోకి పదిలేసి మేపి పంట ను నాశనం చేస్తే ఇదేమిటని మాదిగ నరసింహుడు ప్రతిపక్షి మాతే ఎదురు చెప్పావని కురుప మాణిక్యముల కురుప చంద్రశేఖర్ కింద వేసి అంగీచించి, చెవికి, ప్రక్కటిముకులు, కుడి భుజంకు కాలుకు పిడిగుద్దులతో గుద్ది దాడి చేయడం జరిగింది. బాధితుడు ఎమ్మిగనూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఎమ్మిగనూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిబ్బంది ఆయన పైన చాలా నిర్లక్ష్యం చూపితే జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్



అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు చిక్క జానయ్య మాదిగ తెలుసుకొని ఆసుపత్రి సిబ్బందితో గట్టిగా మాట్లాడి, చికిత్స పొందుతున్న బాధితుడు పరామర్శించి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దాడి జరిగి మూడు రోజులు కావస్తున్న ఎమ్మిగనూరు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లోన ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటి కేసు నమోదు కాలేకపోవడం కేవలం జిల్లా ఎస్సీ నిర్లక్ష్యమే కారణమని మాట్లాడడం జరిగింది. 48 గంటల్లో దాడి చేసిన వారిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ పంపించ లేకపోతే జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ నుంచి భారీ ఎత్తున రాస్తారాక, ధర్మాల చేపడతామని మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జై



భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ సందవరం మండల అధ్యక్షుడు శవాల బుజ్జిబాబు జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ సందవరం మండల ఇన్చార్జి చింపిరి చిన్న పోతప్ప జై భీమ్ ఎంఆర్సీఎస్ సందవరం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శవాల శాంతిరాజు జై భీమ్ ఎంఆర్సీఎస్ సందవరం మండల కనీసనర్ పరంపోగు సురేష్ జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ గ్రామ నాయకులు బాధితురాలు భార్య ఏమిలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ డేడికేషన్ కమిషన్ చైర్మన్ కు వినతి పత్రం

బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బైల రవికృష్ణ గౌడ్
పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త .
 గురువారం హనుకొండ కలెక్టరేట్ కు వచ్చిన బీసీ డేడికేషన్ కమిషన్ చైర్మన్ భూసాని వెంకటేశ్వరరావును బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో కలిసి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బైల రవి కృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం బీసీ కులగణం చేపట్టడాన్ని స్వాగతిస్తున్నామన్నారు. స్వాతంత్రం వచ్చినప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు కేంద్రంలో అనేక ప్రభుత్వాలు మారినా, బీసీ సంఘాలు ఎన్నో నిరసనలు, ధర్మాలు చేసిన కేంద్ర ప్రభుత్వం బీసీ కులగణం పైన నుండించలేదని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ముందు కామారెడ్డి మీటింగ్ లో ఏపీసీసీ అధ్యక్షులు రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం ఈ రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణం చేపట్టి దిగ్విజయంగా పూర్తి చేస్తున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అన్ని బీసీ కులాలూ, అన్ని బీసీ సంఘాల తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరుగుతుందని, కామారెడ్డి డిక్టేషన్ ప్రకారం బీసీ కులగణం పూర్తి అయ్యిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు



ఇవ్వాలని, విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాల్లో బీసీల జనాభా దామాషా ప్రకారం వారికి వాటా కేటాయింపాలని కోరారు. ఈడబ్ల్యుఐ రిజర్వేషన్లు తొలగించాలని, చట్టసభలో బీసీలకు జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, బీసీ డేడికేషన్ కమిషన్ చైర్మన్ కు వివరించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్, తెలంగాణ గౌడ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బోనగాని యాదగిరి గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శాక్ల సంపత్ కుమార్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి హరిప్రసాద్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకులు కర్పె రవీందర్, సాగర్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న బీసీ డేడికేషన్ కమిషన్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు



పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త.
 గురువారం ఓరుగల్లు శ్రీ భద్రకాళి అమ్మవారిని బీజే డేడికేషన్ కమిషన్ చైర్మన్ భూసాని వెంకటేశ్వరరావు ఐఎఎస్ బీసీ కమిషన్ సెక్రెటరీ సైదులు ఐ ఎస్ ఎస్, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రమేష్ జిల్లా అధికారులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరికి ఆలయ అధికారి అర్చంకి విజయకుమార్ అర్చకులు మంగళ వాయిద్యంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరము అర్చకులు వేద పఠనీతులు ఆశీర్వాదనము నిర్వహించి శేష వస్త్రాలు అందజేశారు.

సార్వత్రిక ఇమినైజేషన్ శిక్షణ కార్యక్రమం

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ సాంబశివరావు
పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త.
 పరంగల్ అధ్యక్షతలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం మీటింగ్ హాల్లో నేడు పరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల వైద్యాధికారులకు, సూపర్వైజర్లకు, సవరించిన సార్వత్రిక ఇమినైజేషన్ పై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ బి సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ సూతనంగా సవరించిన రోటీన్ ఇమినైజేషన్ లో వ్యాక్సినే ఇచ్చే రాబ్బీ, డోసుల కొత్త వివరాల గురించి, వ్యాక్సినే నిలువల గురించి, కొత్తగా వచ్చిన యూవిన్ షోర్ట్ గురించి, వ్యాక్సినే నిలువల కోసం ఉపయోగించే ఈ-ఎస్ షోర్ట్ గురించి, వ్యాక్సినే ఇచ్చే ప్రదేశాలు ఎలా ఎంచుకోవడం ఒక మైక్రో ఆక్సన్ ప్లాన్ తయారు చేసుకోవడం ఎలానే వివరించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ సాంబశివరావు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల సేవల గురించి వివరించే హ్యాండ్ బుక్స్ రిలీజ్ చేయడం జరిగినది. స్టేట్ నోడల్ టీం డాక్టర్ మురహర్, డాక్టర్



అతుల్, డాక్టర్ జోత్స్న, డేవిడ్లు ఈ సవరించిన రోటీని ఇమినైజేషన్ పైన పిపిటి ప్రజంటేషన్ ద్వారా వివరించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమలు చేస్తామని జిల్లా ఇమినైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ ప్రకాష్ వివరించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎడి హెచ్ఎస్ డాక్టర్ ప్రకాష్, డాక్టర్ మోహన్ సింగ్, స్టేట్ నోడల్ టీం డాక్టర్ మురారి, డాక్టర్ అతుల్, డాక్టర్ జోత్స్న, డేవిడ్ పరంగల్ హనుమకొండ జిల్లా వైద్యాధికారులు, సూపర్వైజర్లు, డెమా ఆశోక్ రెడ్డి, డిప్యూటీ డెమా అనిల్ కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళల భద్రత, రక్షణకూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత

పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త.
 అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముందుకుసాగుతున్న కాంగ్రెస్ న్యాయ, భద్రత, రక్షణకూ అధిక ప్రాధాన్యమిస్తున్నదని పరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య అన్నారు. గురువారం ఖిలా పరంగల్, మామనూరు పోలీస్ శిక్షణ కళాశాలలో ట్రేయిని మహిళా సివిల్, ఎఆర్ కానిస్టేబుల్ పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ కార్యక్రమానికి మంత్రి సీతక్క తో కలిసి పరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య గారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ ... తెలంగాణ ఉమ్మడి 10 జిల్లాల నుంచి మొత్తం 1,148 మంది మహిళా కానిస్టేబుల్లు శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని విధులకు హాజరవుతున్న సందర్భంగా వారికి ఎంపీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సాంఘిక భద్రతలు ఎక్కడైతే పటిష్టంగా ఉంటాయో.. ఆ ప్రాంతం భాగవదుతుంది అని భావించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పోలీస్ శాఖలో ఎన్నో సంస్కరణలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మహిళల భద్రతకు పీఠీలను ఉన్నాయని, అన్ని జిల్లాల్లోనూ ప్రత్యేకంగా మహిళా పోలీస్ స్టేషన్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని వాటి ద్వారా మహిళలకు భరోసా కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దేశ ప్రగతికి మహిళా సాధికారత మీద ఆధారపడి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ రోజు కానిస్టేబుల్ పరేడ్ ఎంతో కనుకల విందుగా ఉందని



అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ గానే కాదు ఒక డాక్టర్ గా మహిళా కానిస్టేబుల్లు ఆరోగ్య విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ఫిజికల్ గా మెంటల్ గా ఫిట్ గా ఉండాలని సూచించారు. ఒక మగాడు చదువుకుంటే అతడే మాత్రమే బాగుపడతాడు ఒక మహిళా చదువుకుంటే కుటుంబం బాగుపడుతుంది అనేది అక్షరాలా నిజమన్నారు. విధి నిర్వహణలో చిన్నారులు, వృద్ధులు ముఖ్యంగా మహిళల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ, డేవిడ్ కు కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.పి ఉస్మా జోన్ రవీందర్, పీఠీసీ డి.సి.పల్లె పూజ ఇతర పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాశీ విశ్వేశ్వరుని దర్శించుకున్న పరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ వర్కర్స్



పైసిడెంట్ రాజనాల శ్రీహరి
పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త
 గురువారం కార్మిక మాసం సందర్భంగా పరంగల్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు వర్కర్స్ పైసిడెంట్ రాజనాల శ్రీహరి భూపాల్ పల్లె జిల్లా శ్రీ శాశీశ్వర స్వామి దర్శించుకుని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి శ్రీవేణి సంగమంలో ద్వీపాలు విడిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన కాశీ మాసంలో కాశీ విశ్వేశ్వరుని దర్శించుకోవడం గొప్ప అనుభూతిని ఇచ్చిందని ఆ స్వామి వారిని రాష్ట్ర ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలని కరువు తాలకాలు లేకుండా రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో ముందు నడవాలని కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ఖుర్ద్ బిర్యానీలో బొద్దింక



పరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త .
 పరంగల్ లోని మంది బజార్ లోని ఖుర్ద్ బిర్యానీలో బొద్దింక దొరికింది. 4 సింగిల్ బిర్యానీలను ఆర్డర్ చేశారు. ముందుగా రూ. 640 బిల్లు చెల్లించబడింది. అయితే ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలగాటమాడే ఈ విషాద ఘటన సహించరానిది, హానికరం. దయచేసి అవసరమైన చర్య తీసుకోండి ప్రజల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ పరిశుభ్రమైన పరిశుభ్రమైన ప్రదేశాలలో ఆహారాన్ని అందుబాటులో ఉంచండి.

శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి సహిత శివపంచాయతన

విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం

పాల్గొన్న మెడక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి దంపతులు



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

మెడక్ పట్టణం 13 వ వార్డ్ ద్వారా నగర్ కాలనీ లో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి సహిత శివపంచాయతన విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం గురువారం కాలనీవాసులు స్వామి కౌన్సిలర్ సులోచన ప్రభు రెడ్డి, కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో కన్నుల పండుగగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మెడక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే యం. పద్మదేవేందర్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ అర్చకులు తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అభయానికి మారుపేరుగా నిలిచే ఆంజనేయస్వామి పట్టణాల్లో గ్రామ సీమల్లో ఆరాధ్య దైవం అన్నారు. ఆంజనేయ స్వామి వారి ఆశీస్సులతో మెడక్ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యేని ఘనంగా శాలువా తో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడక్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, మాజీ జిల్లా పరిషత్ ఉపాధ్యక్షురాలు యం. లావణ్య రెడ్డి, మెడక్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ లు కృష్ణ రెడ్డి, మామిళ్ళు ఆంజనేయలు, ఆర్పి శ్రీనివాస్, జయరాజ్, నాయకులు లింగారెడ్డి, చింతల నర్సింహ, కిషోర్ జగదీష్, మాహేశ్వర్, రాధాడే అలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇటీవల మరణించిన భాదిత కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా ఆదుకున్న లీలా గ్రూప్ చైర్మన్ డా.మోహన్ నాయక్



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

మెడక్ జిల్లా హవేలీ ఘనపూర్ మండల పరిధిలోని గాజుల వాయి తాండకు చెందిన ముదావత్ జులి భర్త భర్త అనే అనాథ అనార్థోగ్య సమస్యల తో మరణించిన వార్త తెలుసుకొని డాక్టర్ మోహన్ నాయక్ వచ్చి వారి బాధల కుటుంబానికి పరామర్శించి జిమ్మి యొక్క దహన సంస్కారాల నిమిత్తం 5000 ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ మోహన్ నాయక్ రృషికి సమస్యలు తీసుకొచ్చా వంటనే స్పందించి వారు ఆదుకున్న తీరు చాలా సంతోషకరం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు శ్రీనివాస్ నాయక్, సురేష్ నాయక్, జి.శ్రీనివాస్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, అంబ్రియా నాయక్, గణేష్ నాయక్, సరేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు చనిపోయిన వ్యక్తి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

లీలా గ్రూప్ చైర్మన్ మోహన్ నాయక్



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

మెడక్ జిల్లా నిజాంపేట్ మండలం తిప్పనగుల్ల గ్రామంలో బొమ్మ శివమూలు 48 సంవత్సరాలు కొద్ది రోజుల క్రితం చెరువులో పడి ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందాడని తెలియగానే ఈ సందర్భంగా గురువారం లీలా గ్రూప్ అధినేత డాక్టర్ మోహన్ నాయక్ బాధిత కుటుంబా సభ్యులను పరామర్శించి 5000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్ రాజు మాలావత్ భాస్కర్, నర్సింహ ఎగ్గండ, గౌరీ, ఎల్లం, మల్లెశం, సత్యయ్య గౌడ్, షేర్ పల్లి యాదగిరి, గ్రామ ప్రజలతో పాటు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

అదనపు కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మంచు నగేష్

అదనపు కలెక్టర్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన మెడక్ పట్టణ అధ్యక్షులు గూడూరు ఆంజనేయులు గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి గిడ్డకింది ప్రవీణ్ కుమార్

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

మెడక్ జిల్లా కేంద్రానికి తిరిగి వచ్చిన అదనపు కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మంచు నగేష్ కి కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇంతకు ముందు మెడక్ రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారిగా పనిచేసి బదిలీగా వెళ్ళినా తిరిగి మళ్ళీ మెడక్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గా బాధ్యత లు స్వీకరించినందుకు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళాలని అవసరం అధికారులపై ఉండవచ్చు. ప్రభుత్వం ఇప్పుడు సంక్షేమ పథకాలన్నింటినీ వారికి అందేలా చేయాలని వారు అన్నారు. అలాగే రైతులకు ఇప్పుడున్న అదనపు అర్హతల రైతులందరికీ అందేలా చూడాలని అదనపు కలెక్టర్ ని కోరారు. అలాగే ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు ప్రజలందరికీ అందేలా అధికారులు సమస్యలతో పనిచేసి దిశగా చూడాలని అదనపు కలెక్టర్ ని కోరారు. గత ప్రభుత్వం మారుమూలలలో ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. కానీ మన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏకైకపద్ధితో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి



తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలందరికీ అందే దిశగా మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి అనుముల రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో అభివృద్ధి పనుల కోసం ప్రజలకు తెలిసే విధంగా సభలు ఏర్పాటు చేస్తూ ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం దోచుకుని దాచుకున్నారు. అదేవిధంగా విధంగా వారి కుటుంబం ఆస్తులను దక్కించుకోవడం దానికి రాజకీయాల్లోకి వచ్చారు. కానీ ప్రజలకు ఇచ్చే సంక్షేమ పథకాలు అన్నింటినీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు రాజకీయ నాయకులు లక్షల కోట్ల ఆస్తులు సంపాదించుకున్నారు. కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు చేయలేదని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ గిడ్డకింది ప్రవీణ్ కుమార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గౌడ్ రమేష్, భూపతి యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షరీఫ్ పంజాబీ దాబాలి మరియు పదార్థాలు స్వాధీనం



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

మెడక్ జిల్లా మాసాయిపేట 44 జాతీయ రహదారి పక్కను ఉన్న షరీఫ్ పంజాబీ దాబాలె ఎట్రైజ్ ఎస్సో రెస్టారెంట్ అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు. నమ్మకదగిన సమాచారం ప్రకారం దాడులు నిర్వహించిన అధికారులకు 128 గ్రామీణులు మత్తు పదార్థాన్ని అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. లా.ఓ. డ్రైవర్ కు దాబా యజమాని మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తున్నారని సమాచారంతో దాడులు నిర్వహించినట్లు ఎట్రైజ్ ఎస్సో రెస్టారెంట్ అధికారులు తెలిపారు. దాబా యజమాని రవిచంద్ర సింగ్ ను అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎట్రైజ్ అధికారులు విలేకరులకు తెలియకుండా గుట్టు చప్పుడు కాకుండా అంతాకాని స్తున్నారు. మూడు పువ్వులు ఆరు కాకులుగా మెడక్ జిల్లా రామాయంపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పరిధిలోని మండలాల్లో మత్తు పదార్థాలు దొరికితే వాటిని స్థానిక రామాయంపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పరిధిలో విలేకరులకు తెలపకుండా గుట్టుచప్పుడు కాకుండా వారికి ఇష్టమన్న విలేకరులను పిలుచుకొని డ్రైస్ మీట్

పెట్టినట్లు రామాయంపేట ఎట్రైజ్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజీ తో పాటు, ఎట్రైజ్ ఎస్ ఐ విజయ్ నిద్దార్ గుట్టు చప్పుడు కాకుండా మిగతా విలేకరులకు తెలియజేశారు. ఇదేమని అడుగుతే మా పరిధి కాదు మెడక్ ఎస్సో రెస్టారెంట్ అధికారులు పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. కానీ వారు పట్టుకొని రామాయంపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయంలో అప్పగించి డ్రైస్ మీట్ పెట్టి కొందరు విలేకరులను మాత్రమే పిలిచి వారికి తెలిపినట్లు కొందరు విలేకరులు తెలిపారు. ఇలా ఈ మత్తు పదార్థాల వ్యాపారం కొన్ని రోజులుగా జరుగుతోంది ఎట్రైజ్ అధికారులకు తెలిసి కూడా నడుస్తున్నట్లు సమాచారం తెలుస్తుంది. ఈ సమాచారం కోసం మెడక్ జిల్లా సూపరిండెంట్ అధికారికి ఫోన్ చేసి కూడా స్పందించని జిల్లా అధికారి కూడా ఎట్రైజ్ కార్యాలయంలో ఎలాంటి వారినీ పట్టుకున్నా వారికి సమాచారం ఇవ్వడం లేదని సుమారు 15 మంది విలేకరులు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. జిల్లా ఎస్సో రెస్టారెంట్ ఎస్సో ఈ విషయంలో పట్టించుకోవాలని రామాయంపేట కోరుతున్నారు.

మాలల సింహ గర్జనను విజయవంతం చేద్దాం



వికారాబాద్ జిల్లా మాల మహనాడు అధ్యక్షులు చౌదాపూర్ బ్యాగర్ వెంకటేష్

నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

వికారాబాద్ జిల్లాలో వికారాబాద్ రెల్వే స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్నా డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు డిసెంబర్ 1వ తారీఖున హైదరాబాద్ ఫేరీడ్ గ్రాండ్లో జరిగే మాలల సింహగర్జన హాలో మాల చలో హైదరాబాద్ వాల్ ఫోస్టర్స్ ను వికారాబాద్ జిల్లా లోని మాల మహానాడు ముఖ్య నాయకులతో కలిసి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వికారాబాద్ జిల్లా

అధ్యక్షులు బ్యాగర్ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనాభా లెక్కల ప్రకారం అత్యధికంగా 30 లక్షల జనాభా మాలలు ఉన్నారని రాష్ట్రంలో రెండవ స్థానంలో ఉన్న మాలలను రాజకీయ పార్టీలు గుర్తించడం లేదని రాష్ట్రంలో అతిపెద్ద జనాభా కలిగి ఉన్నది మాలలే అని మాలల ఆత్మగౌరవం కోసం హక్కుల కోసం లక్షలాది మందితో ఈ యొక్క సభ ఏర్పాటు చేస్తున్నా సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాగంగా జిల్లా సలహాదారులు కె . అనంత రామ్మూలు, అధికారి ప్రతినిధి రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంకే పల్లి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు బి.రాజు, కోశాధికారి బి రత్నం, నవంత్ కుమార్, అంజల య్యూ రాజేందర్, యూదయ్య శివశంకర్, పాల్గొన్నారు.

100 సభ్యత్వాలు చేపించిన వారు క్రియాశీల సభ్యత్వం చేసుకోగలరు

క్రియాశీల సభ్యత్వ అభియాన్ కార్యక్రమం కేశంపేట మండల సభ్యత్వ నమోదు కోకొన్నినర్ కుమ్మల మహేశ్ మాట్లాడుతూ గ్రామపంచాయతీ ఎలక్షన్ లో సత్తా చాటుదాం

షాద్ నగర్ నీలగిరి వార్త

కేశంపేట మండలంలోని ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త క్రియాశీల సభ్యత్వం నమోదు చేసుకోగలరు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కేశంపేట మండలం అత్యధికంగా సభ్యత్వం చేయించిన మండలం కావడం చాలా సంతోషకరం. 100 సభ్యత్వాల చెప్పిచ్చిన ప్రతి కార్యకర్త క్రియాశీల సభ్యత్వం తీసుకోగలరని కోరుతున్నాను. మండలంలోని ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి బిల్లో నిలిచి పోటీచేయవలసిందిగా కోరుతున్నాను. కాంగ్రెస్ పార్టీని గానీ బిఆర్ఎస్ పార్టీని గానీ ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరు. రెండు పార్టీలు ప్రజలను మోసం చేసి గెలిచిన పార్టీలు. అలాంటి పార్టీలకు భవిష్యత్తులో పట్టగతులు ఉండవు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాలమూరు విప్లవరత్న రెడ్డి అందజేశాను. మండలం అధ్యక్షులు రమ్య రాం మరియు సభ్యత్వ నమోదు కన్వీనర్ల మోల (శ్రీనివాస్ గారు సచేందర్ రెడ్డి మరియు భారతీయ జనతా పార్టీ కేశంపేట మండల కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అధ్యక్షులు బ్యాగర్ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనాభా లెక్కల ప్రకారం అత్యధికంగా 30 లక్షల జనాభా మాలలు ఉన్నారని రాష్ట్రంలో రెండవ స్థానంలో ఉన్న మాలలను రాజకీయ పార్టీలు గుర్తించడం లేదని రాష్ట్రంలో అతిపెద్ద జనాభా కలిగి ఉన్నది మాలలే అని మాలల ఆత్మగౌరవం కోసం హక్కుల కోసం లక్షలాది మందితో ఈ యొక్క సభ ఏర్పాటు చేస్తున్నా సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాగంగా జిల్లా సలహాదారులు కె . అనంత రామ్మూలు, అధికారి ప్రతినిధి రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంకే పల్లి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు బి.రాజు, కోశాధికారి బి రత్నం, నవంత్ కుమార్, అంజల య్యూ రాజేందర్, యూదయ్య శివశంకర్, పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన

మహాస్వామి మాజీ శాసన సభ్యులు వాడితల సతీష్ కుమార్



ఎల్లతుర్తి మండల నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

హనుమకొండ జిల్లా హసన్ పల్లి మండలం లోని డీఎన్ కే గార్డెన్ లో ఎల్లతుర్తి మండలం చింతలపల్లి గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సుకనపెల్లి వీరలింగం ప్రధమ కుమారుడు రాజు రితికల వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాస్టర్ మోహన్ నాయకపర్ల మాజీ శాసన సభ్యులు వాడితల సతీష్ కుమార్ వారితో పాటు ఎల్లతుర్తి సింగిల్ విండో చైర్మన్ శ్రీపతి రవిందర్ గౌడ్ రైల్వే బోర్డ్ మెంబర్ ఎల్లూరి స్వామి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షులు సుకన్ సంతాజి ఆరో ఎల్లూరి వాడితల యువసేన వ్యవస్థాపకులు గౌడ్ రాజు శ్రీకాంత్ (బిట్టి గౌడ్) బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల సీనియర్ నాయకులు దూకిర రాజేశ్వరరావు రాజేందర్ సుకనపెల్లి రవిందర్ కోమలకు శ్రీధర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల మైస్ట్రీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు మహమ్మద్ మదర్ మాస్టర్ మోహన్ నియోజకవర్గ బి ఆర్ ఎస్ వి ఉపాధ్యక్షులు గోడిశాల వీరయ్య గౌడ్ చింతలపల్లి బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఇరవాల శివాజీ (సతీష్) బి ఆర్ ఎస్ మండల ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బొంకూరి కార్తీక్ బిఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు హింగ్ సాయి అంజల సుమన్ దుకిర రాజేష్ కోమలకు అజయ్ సుకనపల్లి రాజీష్ దూకిర శ్రీకాంత్ తదితరులు వివాహ వేడుక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

వికలాంగుల రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న వారికి నిమ్మరసం

బిసి వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ బిమల శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షులు నోముల శ్రీకాంత్



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

మెడక్ జిల్లా కేంద్రంలో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేసినటువంటి వికలాంగులకు మెడక్ జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం తరఫున నిమ్మరసం ఇచ్చి మొదటిరోజు దీక్షను విరమించుకుని బీసీ సంక్షేమ సంఘం మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు నోముల శ్రీకాంత్ . ఈ కార్యక్రమంలో వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ బిమల శ్రీనివాస్ వికలాంగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పాండు, వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు సంజా ప్రధాన కార్యదర్శి భూమయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం వికలాంగులకు ఇచ్చిన మాల ప్రకారం ఆరువేలరూపాయలు పెంచి వెంటనే మంజూరు చేయాలని, ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి బస్ పాసులు ఇవ్వాలని, ఎలక్ట్రికల్ వాహనాలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరడం జరిగింది.

మెడక్ సర్వేకు వివరాలు అందజేసిన ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి

నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:నవంబర్ 21:

ఆర్థిక సహాయం కోసం సుడిగాలి పర్యటన చేపట్టిన లీలా గ్రూప్ చైర్మన్ మోహన్ నాయక్

మెడక్ నియోజకవర్గంలో నేడు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు లీలా గ్రూప్ చైర్మన్ డాక్టర్ మోహన్ నాయక్ మెడక్ కు విచ్చేస్తున్నారు. మెడక్ నుండి రాజ్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన చాకలి సక్కుబాయి వెంకటేశం కూతురు జ్యోతి వివాహానికి హాజరై పుస్తకం ముచ్చెలు అందజేస్తారు. అక్కడి నుండి హవేలీ ఘనపూర్ మండలం సర్పంచి గ్రామానికి చెందిన శివాయిల సిద్దయ్య గుండపోతుతో మరణించాడు. వారి కుటుంబానికి పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తారు. అదే గ్రామానికి చెందిన పోతరాజు సురేష్ బైక్ ఆక్సిడెంట్ లో మరణించాడు. వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తారు. అనంతరం మెడక్ నియోజకవర్గంలోని కొన్ని గ్రామాలలోకి, మండల కేంద్రాల్లో వెళ్లి ప్రజల సమస్యలు ఇబ్బందులను తెలుసుకుంటారని యువ నాయకులు శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



శ్రీ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో జన్మదిన వేడుకలు

ఆశీర్వాచనాలు అందించి చిరంజీవని ఆశీర్వాదించిన శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి

దేవాలయ ట్రస్టు అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు



దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన జిల్లా అంజనేయులు శ్రీలత దంపతుల కుమార్తె జాన్వీ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకొని శ్రీ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో గురువారం గురుస్వామి అలయ ట్రస్టు అధ్యక్షులు పెండెంకూరు నాగేశ్వరరావు స్వామి ఆశీస్సులతో ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించినట్లు జిల్లా అంజనేయులు తెలిపారు. పరమ పవిత్రమైన అయ్యప్ప స్వామి సాక్షిగా దేవాలయంలో జన్మదినాన్ని జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని తెలిపారు. జన్మదినాలు వివాహ వార్షికోత్సవాలు దేవాలయంలో స్వామివారి ఆశీస్సులతో దేవాలయంలో జరుపుకుంటున్నారని గురుస్వామి నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవని ఆశీర్వాదించి ఆశీర్వాచనాలు అందించారు.

ఘనంగా హనుమాన్ పూజలు

స్వామివారికి నైవేద్యం సమర్పిస్తున్న కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్



దేవరకొండ పట్టణంలోని తుల్యమ్మ కుంటలో ప్రాంగణంలో కొలువైన శ్రీ శ్రీ ప్రసన్న అంజనేయస్వామి దేవాలయంలో అంజనేయ స్వామి మాలాధారణ గావించిన భక్తులు మాసాంతం పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్ స్వామివారికి నైవేద్యాన్ని స్వాములతో కలిసి సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్ స్వామి మాట్లాడుతూ దేవాలయం ధోని అంజనేయస్వామి కోసం కోరికలు తీర్చే దేవాలయంగా ప్రసిద్ధి ఎక్కిందని ఆయన తెలిపారు. దేవాలయాలను సందర్శించి స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోర్ సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో వేములవాడ రెవెన్యూ డివిజనల్ అధికారి



వమ్మెల్మి ఎన్నికల పట్టణాధ్యక్షుల మరియు డిప్యూటీ ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం ఈ నెల 23 నుండి డిసెంబర్ 9 వరకు జరుగును. వేములవాడ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో వేములవాడ అర్బన్ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో వేములవాడ రెవెన్యూ డివిజనల్ అధికారి ఎన్.రాజేశ్వర్ సమావేశాన్ని నిర్వహించినారు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పట్టణాధ్యక్షుల మరియు డిప్యూటీ ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం పుష్పి ఈనెల 23 నుండి డిసెంబర్ నెల 9 వ తేదీ వరకు ఉంచునని ఆర్డీఓ తెలిపారు. ఆర్డ్యులైన పట్టణాధ్యక్షుల మరియు డిప్యూటీ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుని ఓటరు నమోదు చేయించుకోవాలని ఆర్డీఓ కోరారు.ఇటీవల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఓటర్ నమోదు చేసుకున్న వారి జాబితా ఈ నెల 23 న ప్రకటించబడుతున్నాయి. సైపల్ సమ్మర్ రివిజన్ డిసెంబర్ 26 వరకు ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం యధావిధిగా జరుగుతున్నారా ఫామ్ 6,7,8 ల ద్వారా ఓటరుగా నమోదు చేర్చులు మార్పులు చేసుకోవచ్చునున్నారు.ఇట్టి సమావేశము నకు రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధులు నిత్యానందరావు కాంగ్రెస్ పోలీస్ సరెండర్ బిఆర్ఎస్ పిస్సీంబీ హన్యూంబు బిజిపి రామస్వామి గౌడ్ డిడిపి పార్టీల నేతలతో పాటుగా వేములవాడ మండల తహశీల్దార్ మహేష్ కుమార్ మరియు ఎలక్షన్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఇబ్బెల్ రహ్మాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న ఆలయంలో సామూహిక కార్మిక దీపోత్సవం వైభవంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి



సత్యనారాయణ రాజమల్లయ్య చే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సామూహిక కార్మిక దీపోత్సవం రాజన్న ఆలయంలో సామూహిక కార్మిక దీపోత్సవం కార్యక్రమంను సుహాసినీలచే సా 6:00 గం ల నుండి రాత్రి 8:00 గం%కి% ల వరకు నిర్వహించారు.

సభను సక్సెస్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదములు

: పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చంద్రగిరి శ్రీనివాస్ గౌడ్

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ లో బుధవారం రోజున వేములవాడలో జరిగిన సభకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వచ్చిన సందర్భంగా సభను విజయవంతం చేసిన ప్రజలకు మరియు పాత్రికేయ మిత్రులకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. వేములవాడ నియోజకవర్గానికి 1000 కోట్ల నిధులను కేటాయించడం ఈ వేముల వాడ ప్రాంతం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు పది సంవత్సరాల్లో చేయని పనులు పది నెలల్లో ప్రభుత్వ విప్లవ వేములవాడ శాసన సభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తున్నారని వాటిని వినిపించారు ముందు హామీ ఇచ్చినటువంటి ప్రతి ఒక్క పనిని తూచా తప్పకుండా



నెరవేస్తున్న ప్రభుత్వ విప్లవ ఆది శ్రీనివాస్ కి వేములవాడ పట్టణ ప్రజల తరఫున రాజన్న భక్తుల తరఫున వారికి కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కనికరపు రాజ్ నాయకులు చిలక రమేష్ కుమార్, అన్నారయ్య అన్నారయ్య శ్రీనివాస్ పులి రాంబాబు గౌడ్ అబ్దుల్ రజాక్ తంజిళ్ళ గజేష్ తోట రాజు వస్తాది కృష్ణ ఖమ్మం గజేష్ తోట లహరి కుతాబీ రాజేశ్ కౌకుల రాజు నాగుల మహేష్ పోతుగంటి వెంకన్న మరెవల్లి రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

మోడల్ స్కూల్లో సహా చట్టం 2005 పైన అవగాహన

నీలగిరి వార్త ఎల్లారెడ్డి:-
ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని మోడల్ హై స్కూల్ లో సమాచార హక్కు చట్టం 2005 పైన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగినది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి మోడల్ స్కూల్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ గాంధీ గారు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా సమాచార హక్కు చట్ట పరిరక్షణ కమిటీ తెలంగాణ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ఏ సలీం పాల్గొని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సమాచార హక్కు చట్టం 2005 మరియు ఇటీవలే కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన మూడు కొత్త చట్టాల గురించి %డి%వీ% డి%వీ% డి%వీ% కూడా అవగాహన కల్పించారు, అలాగే ఈ సందర్భంగా ఈ శ్రీనివాసావు న్యాయాధిపతి మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టం 2005 దరఖాస్తు విధానాన్ని మొదటి అప్పీళ్లు రెండవ అప్పీల్ విధానాన్ని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లెగ్గెల రాజు మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టం 2005 అనేది ఒక ప్రజాయుధం లాంటిదని అన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు

కూడా సమాచార హక్కు చట్టం 2005 పైన అవగాహన కల్పించారు. అలాగే లింగమయ్య కామారెడ్డి జిల్లా సలహాదారులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో పారదర్శకత జవాబుకు దారినడం కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు.. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక బృందము విద్యార్థిని విద్యార్థులు మరియు సమాచార హక్కు చట్ట పరిరక్షణ కమిటీ కామారెడ్డి జిల్లా సలహాదారులు షేక్ మదర్ ఖాన్, సిహెచ్ శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిది అభివృద్ధి పర్యటన కాదు ఇది అబద్ధాల పర్యటనలా ఉంది

బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి చల్లెడి లక్ష్మీనరసింహారావు

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి
నాడు సోనియాగాంధీ బలిదేవత ఇప్పుడు సోనియమ్మ తల్లి ఎలా అయింది సీఎం చెప్పాలి గోదావరి నీళ్లు తెచ్చి రాజన్న కాళ్లు కడిగింది కేసీఆర్ పుష్ప మనోరు జలాశయాన్ని పూర్తి చేసింది కేసీఆర్ మీ నిర్మాణంతో విండ్రుకు విండ్రు పనులు పెండింగ్లో నిలిచిపోయాయి దేవుని మీద ఒట్టు వేసి నిరుద్యోగం చేస్తారు మాట ఇచ్చారు పాపాలను కడుక్కోవడానికి సీఎం దేవాలయాల పర్యటనలు కాల్వేర్ల మీద మాట్లాడి అర్థత ముఖ్యమంత్రికి లేదు మా ప్రభుత్వం హయాంలోనే కాలేశ్వరం నీళ్లు హైదరాబాద్ కు తరలించే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు మల్లన్న సాగర్ ఎవరు కట్టారు కొండమ్మ పోవమ్మ సాగర్ ఎవరు కట్టారు కేసీఆర్ ముందుచూపుతో కట్టిన ప్రాజెక్టులతో ఇవాళ గోదావరి నీళ్లు హైదరాబాదు

కు తరలిస్తానని అంటున్నావు నీవు చేసింది ఏం లేదు మందికి పుట్టిన బిడ్డ మా బిడ్డ అని ముద్దాడడం తప్ప మరొకటి లేదు 50వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చానని పచ్చి అబద్ధాలు అడూదు నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు ఇచ్చారు ఇప్పుడు నియోజకాల చేపట్టారు చెప్పాలి అని తెలిపారు కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ గాంధీ అరుణ రావుపరెడ్డి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామకృష్ణ మాధవ రాజు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి తీగల రవీంద్ర గౌడ్ కౌన్సిలర్లు ప్రజా ప్రతినిధులు బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు ఎంప్లాయ్ ఐడి పంపిణీ చేసిన డిటీవో

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:
సూతనంగా డిఎస్సీ 2024 ద్వారా నియామకమైన ఉపాధ్యాయుల వేతనాలను 10వ తేదీ నుండి చెల్లించే విధంగా పిఆర్ యియా రాష్ట్ర శాఖ ప్రాతినిధ్యం మేరకు క్లారిఫికేషన్ కోసం డైరెక్టర్ ఆఫ్ ట్రెజరీ వారు రాష్ట్ర ప్రైవేటు శాఖను సంబంధించడమైనది. ఇట్టి విషయంలో సంబంధిత అధికారులు త్వరలో ఉత్తరాలు ఇస్తున్నారు. కావున అక్టోబర్ నెల వేతనాల సస్పెంట్ లో బిల్లుల సమర్పణ తేదీని 25 నవంబర్ తేదీ వరకు పొడిగించడానికి అలాగే నవంబర్ నెల వేతన బిల్లులను ఈ నెల ఆఖరి వరకు సమర్పించే విధంగా వెలులుబాటున కల్పించి సూతన ఉపాధ్యాయుల వేతనములు పొందే విధంగా సహకరించగలరని పిఆర్ యియా కామారెడ్డి జిల్లా శాఖ కామారెడ్డి జిల్లా డిటీవో కి వినతి పత్రాన్ని అందించిన సందర్భంగా డిటీవో స్పందించి ఒప్పుకోవడం జరిగిందని పి ఆర్ టి యూ నాయకులు తెలిపారు.

అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల కంటే ముందే పారదర్శకంగా ట్రెజరీ ఐడి నబర్స్ ని ఇచ్చించిన డిటీవో కి మరియు వారి సిబ్బందికి పి ఆర్ టి యియా కామారెడ్డి సంఘ పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్ట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్రఅసోసియేట్ అధ్యక్షులు మాజీకృష్ణ, గోపదర్శి, జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు నర్సారెడ్డి, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు సంతోష్ కుమార్, శ్రీనివాస్, బసంత్ రాజ్, స్వామి పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం మిల్లులకు తరలించాలని, ట్యాబ్లెట్ ఎంట్రి చేయాలి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కొనుగోలు చేసిన పరి పంటను రైస్ మిల్లర్లకు తరలించాలని, ట్యాబ్లెట్ ఎంట్రి సరిగా చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా సాంగ్సాన్ తెలిపారు. గురువారం రోజున సదాశివ నగర్ మండలం కుప్రయ్యలో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. రైతులతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పరి పంటను శుభ్రం చేసి, ఆరబెట్టి కొనుగోలు కేంద్రానికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ఎన్ని రోజుల క్రితం పరి పంటను కొనుగోలు కేంద్రానికి తీసుకువచ్చారని ప్రశ్నలు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 1877.20 క్వింటాళ్ళ పరి పంటను 54 మంది రైతుల నుండి కొనుగోలు చేసినట్లు, కొనుగోలు చేసిన దానిలో 45 మంది రైతుల పరి పంట 1652 క్వింటాళ్ళు రైస్ మిల్లరులకు పంపడం జరిగి, ట్యాబ్లెట్

ఎంట్రి చేసినట్లు సెంటర్ల ఇన్చార్జి తెలిపారు. మిగతావి లోడింగ్ జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. రైతులకు ఇబ్బంది కలుగకుండా చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌరసంఘాల జిల్లా మేనేజర్ రాజేందర్, జిల్లా సహకార అధికారి రాం మోహన్, జడ్పీ సీఈవో చందర్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'ఫ్లెయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' కమ్ గెలుచుకున్న విద్యార్థికి అభినందనలు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాఠశాల మాస్టర్ల పరియాలో గల స్టార్ చిల్డ్రన్ హైస్కూల్ విద్యార్థి జాకీర్ సులేమాన్ వదవ తరగతి బుధవారం నాడు మహిసాబాద్ గ్రాండ్, హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో ఫ్లెయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ 2024 కమ్ సు గెలుచుకున్నట్లు కరస్పాండెంట్ జి. భాస్కరరావు, ప్రెసిడెంట్ జి. శ్రీనివాసరెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. విజేతకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రిడెట్ లో పాల్గొనాలని, క్రిడెట్ లో పాల్గొనడం వల్ల మానసిక ఎదుగుదలతో పాటు సోషల్ స్కిల్స్, ఓర్పు, ఏకాగ్రత కాంపిటిటివ్ స్పిరిట్ వంటివి పెంపొందించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి స్వరూప, జి రమాదేవి, కే.మహేశ్వరి, రూప్సీ, ప్రశాంతి, స్వాతి మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



తండ్రి లేని అమ్మాయి పెళ్లికి ఉప్పల ఫౌండేషన్ చేయాల



హైదరాబాద్ లోని నాగోల్ లో ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త గారి క్యాంపు కార్యాలయంలో కర్నూలు ఫూట్ కి చెందిన (వైశ్య సామాజిక వర్గం) లేట్ బెమ్మి రాజు - రేణుక కుమార్తె శిరీష్ వివాహానికి పుస్తక మెట్టలు, చీర, గాజులు అందజేసిన డిపీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కర్నూల్ అంతర్జాతీయ ఆర్గ్ వైశ్య ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త మరియు బివిఎస్ ప్రధమ మహిళ ఉప్పల స్వప్న. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద అడపిల్లల వివాహానికి ఉప్పల ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక మందికి పుస్తక మెట్టలు అందజేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



21-11-2024 గురువారం నాడు అయ్యప్ప ఆలయంలో 35 మందిల పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే మండల పూజలు అయ్యప్ప స్వాములుకు అన్న ప్రసాదం 60 రోజుల నుంచి ఉంచడం జరుగుతుంది. ఈరోజు ఉండడం గణపతి పూజ గణపతి హోమం అష్టాభిషేకం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో స్వామి అయ్యప్ప సేవా సంఘం అధ్యక్షులు నన్నంట్టి శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గోనే శ్రీనివాస్ వర్మింగ్ అధ్యక్షులు రమేష్ అన్న ప్రసాద్ సేవాసమితి అధ్యక్షులు రాజేందర్ కార్యదర్శి భాస్ రవికుమార్ వీరమల్లి శ్రీనివాస్ గరివల్లి శ్రీధర్ యాద అలజయ్య నక్క శ్రీనివాస్ పల్లెబిశెట్టి భాస్కర్ అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు.

కోనోకార్వన్ చెట్లు తొలగించాలని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు వినతిపత్రం



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి
సీపీఐ పార్టీ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కదారి రాములు కోనోకార్వన్ చెట్లు తొలగించాలని వేములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు గురువారం అనగా రోజున విజ్ఞాపన పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది దబ్బాపావ్. సైతం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నివేదించినట్టిది గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లో కేసీఆర్ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా హరితహారంలో భాగంగా ఈ విశ్వకాలను పెట్టారని వీటి వలన కేబుల్ వ్యవస్థ నీటి ఊటలు మనిషికి జీవకోటి శ్వాసకోశ సంబంధిత వ్యాధులు వాడుతున్నారని వెంటనే వేములవాడలో తొలగించాలని కోరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రంలో అజ్జ వెణ వెం.అనసూయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం వచ్చే రోగులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్సాన్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:
రోగులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్సాన్ అన్నారు. గురువారం సదాశివనగర్ మండలం కుప్రయ్యలో ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్ పరిశీలించారు. అనంతరం బాలోంతో మాట్లాడుతూ, ఆసుపత్రికి ఎందుకు వచ్చారు అని అడుగగా, వైద్య పరీక్షలకు రావడం అని అందిన తెలిపారు. రోజుకు ఎంతమంది రోగులు వస్తున్నారని అని డాక్టర్ సుమన్ అడుగగా, సుమారు 30 మంది రావడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. ఆశలు వారి పరిధిలో అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. చంద్ర శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే ఇంట్లో సమగ్ర సర్వే

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:
సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా ప్రముఖుల వివరాల సమగ్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం స్థానిక శాసనసభ్యులు కాటీపల్లి వెం కట్రుమణి రెడ్డి కుటుంబ వివరాలను సేకరించడం పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ వేణు గోపాల్, ఎమ్మెల్యే, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొబైల్ ఫోన్ కోల్పోయిన బాధితులకు

తిరిగి అందజేత

- కారేపల్లి ఎస్సై రాజా రామ్



నీలగిరివార్త కారేపల్లి ప్రతినిధి సమంత

కారేపల్లి మండలం లో ఎస్సై రాజా రామ్ బుధవారం మొబైల్ ఫోన్ కోల్పోయిన బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మొబైల్ ఫోన్లును సు నీ ఈ ఐ ఆర్ పోస్టల్ ద్వారా సెల్ఫోన్ కోల్పోయిన బాధితులకు సెల్ ఫోన్ కనుక్కొని బాధితులకు అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఎస్సై రాజా రామ్

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ బి కళావతి భాయి



అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ల వైద్యులు, సిబ్బంది, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు అసంక్రమణ వ్యాధులపై రివ్యూ సమావేశం నిర్వహించారు. అర్బన్ లో స్ట్రీనింగ్, ఫాలో అప్, అభిజ్ఞాన సేవలు లు తక్కువగా నమోదు అవుతున్నాయని, వాటిని పురోగతి సాధించాలి అలాగే వ్యాధుల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి. కళావతి భాయి చెప్పారు. అలాగే మాతా శిశు సంరక్షణం, వ్యాధి నిరోధక టీకాలు కార్యక్రమంలో కోల్డ్ చైన్, మెయింటెన్, ఎం సి పి కార్డ్స్ నింపటం, చేసిన సేవలు అప్డేట్ చేయడం సూపర్ వైజర్లు ఎప్పటికప్పుడు మానిటరింగ్ చేయాలని చెప్పారు. లక్ష్యాలు సాధించాలని ముఖ్యంగా అభిజ్ఞాన సేవలను జరుగుతున్న దాని పై వైద్యులు దృష్టి పెట్టాలని డిమాండ్ చేసి కన్సల్టెంట్ డాక్టర్ సత్యేంద్రవారిని తెలిపారు. అనంతరం మంచుకొండ పి హెచ్ సి వైద్యులు సిబ్బంది కి జిల్లా ఇమ్మ్యూనైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ చందునాయక్ రివ్యూ తీసుకొని మాట్లాడుతూ(సెషన్ జరిగి కార్యక్రమంలో)వ్యాధి నిరోధక టీకాలు చేసేటప్పుడు వాక్సిన్ ఎక్సైరే తేది, కోల్డ్ చైన్, తగిన సూదులు, మరియూ రిజిస్టర్ల కలిగి వాటిని సరైన పద్ధతిలో వాడుతున్నారో లేదో వైద్యులు, సూపర్వైజర్లు మానిటరింగ్ చేసి ఎప్పటికప్పుడు యూ విస్ యాప్ నందు అప్ డేట్ చేయించాలని అన్నారు. సూపర్వైజర్లకు సబసింబర్ లను విభజించి వాటి లో జరిగి అన్ని కార్యక్రమాల అమలు భాద్యతలు అప్పగించారు. అలాగే జిల్లా లో మంచుకొండ పీహెచ్ సి ఆదర్శంగా ఉండి సేవలందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో రామారావు, దెవేనా హెచ్ ఈ ఓ సత్యనారాయణ, హెచ్ ఈ మరణి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బి జె పి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశం



భారతీయ జనతా పార్టీ పట్టణ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం రాష్ట్ర కౌన్సిల్ నెంబర్ కుంజా ధర్మ నివాసంలో నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కౌన్సిల్ నెంబర్ కుంజాధర్మ మాట్లాడుతూ గత 80 రోజుల నుండి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సభ్యత్వ కార్యక్రమం జరుగుతున్నదని అందులో భాగంగా భద్రాచల నియోజకవర్గమందు పదివేల సభ్యత్వాలకు చేరువలో ఉన్నామని అన్నారు. పట్టణంలోని సభ్యత్వాల నమోదుకు కృషి చేసిన పట్టణ నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు పట్టణంలో 41 పోలింగ్ బయటలకు 9 శక్తి కేంద్ర ఇన్స్టాలేషన్ నియమించారు పట్టణ అధ్యక్షులు మునిశెట్టి రామోహనరావు మొదటి క్రియాశీల సభ్యత్వస్థిరా రాష్ట్ర కౌన్సిల్ నెంబర్ కుంజాధర్మ ఇవ్వారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు చెల్లెట్లయిన వెంకన్న ముత్యాల శ్రీనివాస్. భారతీయ జనతా పార్టీ యువ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి మునిశెట్టి నిఖిల్. ఉపాధ్యక్షులు సూరత్ సుదర్శన్. గడ్డం శ్రీహరి. సీనియర్ నాయకులు అవుల సుబ్బారావు. ఓబీసీ మోర్చా నియోజకవర్గ కన్వీనర్ దేవరంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు. కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు సుంకర్ మోహన్ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాసరచన పోటీలో ప్రథమ ద్వితీయ బహుమతులను కైవసం చేసుకున్న ఏ ఎన్ ఆర్ కళాశాల విద్యార్థులు



57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఖమ్మం జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం నందు పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులకు పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో జరిగిన వ్యాసరచన పోటీ నందు శాంతినగర్ ఏ ఎన్ ఆర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కు చెందిన ఇంటర్మీడియట్ ఎంపీసీ సీనియర్ విద్యార్థి వి సింధు ప్రథమ బహుమతిని సీకీసీ ప్రథమ విద్యార్థి ఎల్. సంజన ద్వితీయ విద్యార్థి మునిశెట్టి చంద్రుడు ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆర్ గోవిందరావు, అధ్యాపక బృందం వారిని అభినందించారు. ప్రిన్సిపల్ గోవిందరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యార్థిపాటు సాంస్కృతిక, శ్రీదా రంగాలలో కూడా రాణించాలన్నారు. కళాశాల విద్యార్థులు వి.సింధు మరియు ఎల్.సంజన కళాశాలకు మంచి పేరు ప్రఖ్యాతిని సాధించడం అభినందనీయం అన్నారు.

సమాజం పట్ల విశ్వసనీయత పెంపొందించేలా ప్రజాసేవకు అంకితం కావాలి

మల్లీజోన్ -1 ఐజీపీ ఎస్. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఘనంగా ట్రైని కానిస్టేబుళ్ల పాసింగ్ ఆవుట్ పరేడ్



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి సవంబర్ 21: సమాజం పట్ల విశ్వసనీయత పెంపొందించేలా ప్రజాసేవకు అంకితం కావాలని మల్లీ జోన్ -1 ఐజీపీ ఎస్. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. తొమ్మిది నెలల బేసిక్ ఇండక్షన్ శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న 263 ఏ.ఆర్. సివిల్ ట్రైని పోలీసు కానిస్టేబుళ్ల పాసింగ్ ఆవుట్ పరేడ్ (డిక్షాంట్ పరేడ్) గురువారం సీటీ పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రంలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజ్ హాజరయ్యారు. ముఖ్య అతిథిగా హుజురైన మల్లీ జోన్ -1 ఐజీపీ ముందుగా ట్రైని కానిస్టేబుళ్ల సుచి గౌరవ చందనం స్వీకరించారు. అనంతరం విధి నిర్వహణలో వివక్ష చూపమని, తమ సేవలతో దేశ ప్రతిష్ఠ పెంచుతామని శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న కానిస్టేబుళ్లు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐజీపీ మాట్లాడుతూ, సమాజానికి అత్యున్నతమైన సేవలు అందించే అవకాశం వున్న పోలీస్ శాఖలో చేరి శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న కానిస్టేబుళ్లు ఈరోజు నుండి పోలీస్ శాఖలో పూర్తి భాద్యతలు నిర్వహించేందుకు నియమించబడారని అన్నారు. అప్పగించిన బాధ్యతలు సక్రమంగా సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ప్రధానంగా ప్రజల రక్షణ మన భాద్యత అని, వారి హక్కులు, ఆత్మగౌరవం భంగం కలగకుండా ప్రజలతో మంచి



యోగంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసులకు మంచి గుర్తింపు వుందని, ఈ తొమ్మిది నెలల శిక్షణ కాలంలో నేర్చుకున్న కొత్త చట్టాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలని అన్నారు. **జ్ఞాపికలు అందుకున్న ట్రైని కానిస్టేబుళ్ల పేర్** రావకొండ కు చెందిన ఏఆర్ కానిస్టేబుళ్లు పి. రఘు, కె. కిశోర్, రామగుండం కు చెందిన సివిల్ కానిస్టేబుళ్లు జి. ప్రశాంత్, యం. సవీత్ కుమార్, డి. ప్రదీప్, బెన్సె ఆల్ రౌండర్ హరిష్ లు వున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసీపీ అడ్మిన్ సరేష్ కుమార్, అడిషనల్ డిసీపీ లా 96% ఆర్డర్ ప్రసాద్ రావు, ఏఆర్ అడిషనల్ డిసీపీలు కుమారస్వామి, విజయబాబు, ఏసీపీలు రమణమూర్తి, తిరుపతి రెడ్డి, రఘు, రహమాన్, రవి, శ్రీనివాసులు, సాంబరాజు, నర్సయ్య, సుశీల్ సింగ్, పోలీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, డా. జితేందర్, పోలీస్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు స్పృహ కిట్లను అందజేసిన లయన్స్ క్లబ్

అన్ని రంగాల్లో విద్యార్థులు రాణించాలి పీఎంజిఎఫ్ లయన్ రేపాల లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ బొబ్బి కొండ



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి సవంబర్ 21: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు విద్యతో పాటు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని పి ఎం జి ఎఫ్ లయన్ రేపాల మదన్సోహన్, లయన్స్ క్లబ్ ఖమ్మం అధ్యక్షులు డాక్టర్ బొబ్బి కొండ శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గురువారం కూసుమంచి, చేగమ్మ గ్రామాలలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలోని ఒక్కో పాఠశాల విద్యార్థులకు పదివేల రూపాయలు విలువచేసే స్పృహ కిట్లను అందజేశారు. యువజన సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వైపుకొనగానే అవగాహన పెం పొందొచ్చునని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ విద్యార్థుల అభ్యుత్థి కార్యక్రమ వేగమ్ము కూసుమంచి పాఠశాల విద్యార్థులకు ఒక్కో పాఠశాలకు పదివేల రూపాయలు విలువ

చేసి రెండు స్పృహ కిట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ కార్యదర్శి గిల్లా శ్రీకామ, పిడిజి పీఎంజిఎఫ్ లయన్ మోతుకూరి మురళీధర్, లయన్స్ డాక్టర్ డి పి సి రావు, విశ్వేశ్వరరావు, దుర్గా నాగేశ్వరరావు, వి వెంకయ్య, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు డి విక్రమ్ రెడ్డి, డి చంద్ర శేఖర్, పిడిఎస్ రాజు, బి పాపారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చదువుతోనే సమాజంలో ఉన్నత స్థానం

జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్మల్ ఖాన్ పందిళ్ళపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీ



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి సవంబర్ 21: చదువు తోనే సమాజంలో ఉన్నత స్థానం సాధించవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్మల్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టర్, చింతకాని మండలం పందిళ్ళపల్లి లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. కలెక్టర్, పాఠశాల నందు తరగతి గదులు తిరుగుతూ, విద్యార్థుల భోదన ప్రక్రియను పరిశీలించారు. పాఠశాలలో ఆరవ తరగతి క్లాస్ రూం లోకి వెళ్లి ఉపాధ్యాయులు ఇంగ్లీష్ డిపార్ట్మెంట్ తీరుని పరిశీలించి, విద్యార్థులతో కలిసి ఇంగ్లీష్ పాఠాన్ని విన్నారు. అనంతరం టీచర్ లా బోర్డుపై ఇంగ్లీష్ పాఠాన్ని గ్రామర్ ను పిల్లలకు సులువుగా అర్థమయ్యే విధంగా కలెక్టర్ బోధించారు. పుస్తకంలో ఉన్న పాఠాన్ని పిల్లలతో ఉచ్చిస్తూ చదివించారు. విద్యార్థులతో ముచ్చటినూ పాఠశాలలో బోధన విధానం, సమస్యలు ఏమైనా ఉన్నాయో, పాఠశాలలో ఇంకా కావాల్సిన వసతులు, జీవితంలో ఏలాంటి ఉద్వేగం చేయాలి, ఏం అవ్వాలి అనుకుంటున్నారో, తల్లిదండ్రుల ఆశయం మొదలగు వివరాలను కలెక్టర్, పిల్లలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డిజిటల్ లాబ్ లో పిల్లలతో కలెక్టర్ నేలపై కూర్చొని డిజిటల్ క్లాస్ ను వీక్షించారు. కంప్యూటర్ యొక్క ప్రయోజనాలు, మారుతున్న టెక్నాలజీ వలన పిల్లలకు మంచి, చెడు గురించి కలెక్టర్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జీవితంలో నిర్దిష్టమవుతున్న లక్ష్యాల సాధన దిశగా విద్యార్థులు ఇప్పటి నుంచే కృషి చేయాలని

అన్నారు. పాఠశాల విద్యార్థులు తాము నిర్దిష్టించుకున్న గమ్యాలను ప్రతి రోజూ ఉదయం లేచగానే ఒకసారి డైరీలో రాసుకోవాలని అన్నారు. లక్ష్యం సాధన దిశగా మన ప్రయోజనం చేరుకునేందుకు మనల్ని మనం సన్నద్ధం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ విద్యార్థులకు సూచించారు. విద్యార్థులు వారి ఆరోగ్యం, ఎదుగుదల పట్ల కూడా శ్రద్ధ వహించాలని, పాపకాహారం తీసుకోవాలని, జంక్ ఫుడ్ తినే అలవాట్లు తగ్గించుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు రెండు జతల ఏకవర్ష దుస్తులు, పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ ఇవ్వమని, నాణ్యమైన పాస్టికాహారం అందించేందుకు ముందుగా జిల్లాలోని 50 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కిచెన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసి కూరగాయలు పండిస్తూనే విద్యార్థులు వాటిని సంరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఆంగ్ల భాషలో సంభాషించే దిశగా వారిని టీచర్ లు ప్రోత్సహించాలని తెలిపారు. ప్రస్తుత తరుణంలో ఇంగ్లీషు భాష అవసరం గురించి పిల్లలకు కలెక్టర్ వివరించారు. పాఠశాల హెచ్.ఎం, టీచర్లు తదితరులు ఉన్నారు.

చేపల మార్కెటింగ్ పై మత్స్యకారులు దృష్టి సారించాలి



ఖమ్మం, సవంబర్ 21: చేపల మార్కెటింగ్ పై మత్స్యకారులు దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్మల్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టర్, ఖమ్మం ఎంటి గార్డెన్ లో నిర్వహించిన ప్రపంచ మత్స్యకార దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నేడు ప్రపంచ మత్స్యకార దినోత్సవం జరుగుతుంటున్నా మని, వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల కంటే ఎక్కువగా మత్స్యకారులు అందించే చేపలు ఆరోగ్యానికి చాలా మంచివి అన్నారు. దేశం విదగ్గి కొద్ది ప్రజల అవసరాలు కూడా పెరుగుతున్నాయని, పాస్టిక్ ఆహారంలో అతి కీలకమైనవి చేపలని, ఇది సైన్స్ నిర్ధారించినది కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆర్థికంగా కూడా చిన్న ప్రాంతంలో మంచి అభివృద్ధి మత్స్యకార రంగంలో లభిస్తుందని అన్నారు. రైతులు తమ ధర్మ ఉన్న పొలాలలో ఫిష్ పాండ్

పెట్టుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అడవులు తగ్గడం, వ్యవసాయంలో అధికంగా రసాయనాలు, ఎరువులు వాడకం వల్ల చల్లపరణంలో మార్పులు వస్తున్నాయని వాస్తవజ్ఞుల అధ్యయనం చెబుతుందని, మత్స్యకారుల వల్ల ఇటువంటి ప్రమాదం ఉండదని అన్నారు. వైద్య రిజర్వాయర్ పర్యటన సందర్భంగా మత్స్య కారులతో గడిపినప్పుడు వారిలో సంకల్పం, ధైర్యం కనిపించిందని, ఇది చాలా శ్రమతో కూడుకున్న పని అని, దీని వల్ల సమాజంలో అనేక మందికి ఆరోగ్యం, పాస్టికాహారం లభిస్తుందని అన్నారు. చేపల ఉత్పత్తిని పెంచేందుకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా చేప పిల్లల పంపిణీ వంటి కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తుందని అన్నారు. మన చేపలకు మార్కెటింగ్ చేసుకోవడంపై దృష్టి సారించాలని, చేపలకు ఎక్కడ డిమాండ్ ఉంటుంది, ఎక్కడ విక్రయాన్ని అధిక లాభాలు ఉంటాయో వాటిని పరిశీలించాలని అన్నారు. మత్స్యకార సంఘాలలో సభ్యత్వం నమోదు, కుంటలు, చెరువులలో వాటాలపై ఎంత దృష్టి సారినావో, లాభం పొందడంపై అంతే దృష్టి సారించాలని అన్నారు. మత్స్యకార సంఘాలు డిమాండ్ ఉన్న చోట్ల చేపల విక్రయానికి చర్యలు చేపడితే ప్రస్తుతం వచ్చే లాభం కంటే అధికంగా వచ్చే అవకాశాలు ఉండాలని అన్నారు. రాబోయే సంవత్సర కాలంలో మత్స్యకార సంఘం అధ్యక్షులు, జిల్లా అధికారి, మనమంతా సమన్వయంతో పని చేస్తూ మార్కెటింగ్ వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంఛార్జ్ జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి శివ ప్రసాద్, మత్స్యకార సంఘం ప్రతినిధులు, మత్స్యకారులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ బాలర వసతి గృహమును ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన న్యాయమూర్తి శివ నాయక్



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త : సానిక సుభాష్ నగర్ కాలనీలోని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పోస్ట్ గ్రేడ్ డిగ్రీ గిరిజన బాలర వసతి గృహము-90% ని బుధవారం భద్రాచలం జూడిషియల్ మొదటి శ్రేణి న్యాయమూర్తి తనిఖీ చేసారు స్టేట్ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి హైదరాబాద్ వారి ఆదేశాల మేరకు నిర్వహించినది తెలిపారు. ఈ సం దర్భంగా హాస్టల్ విద్యార్థులను డ్రాకింగ్ హాల్లో సౌకర్యం, రూముల్లో లైట్లు, ఫ్యాన్లు, మేసూ ప్రకారం ఎంతమంది విద్యార్థులు ఉన్నారో, ఎంత భోజనం కూరలు పరిసరాల శుభ్రత గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారని ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా విద్యార్థులు సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిస్థారం చేసుకోవాలన్నారు. ప్రతినెల వసతి గృహాలను తనిఖీ చేస్తామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సిబి సంజీవరావు జడ్జి శివ నాయక్ తో పాటు ఉన్నారు.

సిపిఐఎం భద్రాచలం పట్టణ కార్యదర్శిగా గడ్డం స్వామి 23 మందితో నూతన పట్టణ కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త : పోరాలా గడ్డం భద్రాచలం పట్టణ ఉద్యమ రథసారథిగా గడ్డం స్వామి తిరిగి రెండోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. పట్టణంలోని గుప్త ఫంక్షన్ హాల్ లో సీతారాం ఏమారి నగర్ కుంజ కృష్ణకుమారి ప్రోగ్రాంలో జరిగిన సిపిఐఎం భద్రాచలం పట్టణ ఎనిమిదవ మహాసభ లో 23 మందితో నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికగా పట్టణ కార్యదర్శిగా గడ్డం స్వామిని రెండోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికొన్నారు. మహాసభలో కమిటీ ఎన్నిక ప్రక్రియలో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోటీనైన సుదర్శన్ రావు జిల్లా కార్యదర్శి అన్నకెనప్ప కనకయ్య రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు మరో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎజి రమేష్ సమకంఠో భద్రాచలం పట్టణ సిపిఐఎం నూతన కార్యదర్శి వర్గం కార్యదర్శి గడ్డం స్వామి తో కలుపుకొని ఏడుగురుతో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికొబడింది. నూతనంగా ఎన్నికైన కార్యదర్శి వర్గంలో ఎంటి నర్సారెడ్డి సన్నం గంగ బండ్లూ శరత్ బాబు ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకట రామారావు పారిల్లి సంతోష్ కుమార్ డి సీతాలక్ష్మి నూతన కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులుగా ఎన్నికయ్యారు. **తీర్మానాలకు ఆమోదం పలికిన 8వ మహాసభ** మూడు సంవత్సరాల కాలంలో జరిగిన పోరాలాను సాధించిన విజయాలతో పాటు ఎదుర్కొన్న ఒడిదుడుకులను సుదీర్ఘంగా చర్చించిన మహాసభ భవిష్యత్తు భద్రాచలం పట్టణ అభివృద్ధి కోసం పలు తీర్మానాలను ఆమోదించింది. అందులో ప్రధానంగా పట్టణాన్ని ముంపునుండి కాపాడేందుకు కరకట్ట వున్నదిగా ఉన్నా చేపట్టాలని కోరతూ మహాసభ తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది. అదేవిధంగా భద్రాచలం పట్టణ అభివృద్ధి కోసం ఐదు పంచాయతీలను తెలంగాణలో కలపాలని మహాసభ తీర్మానించింది. రామాలయ అభివృద్ధిలో నిర్మాణములు అవుతున్న వ్యాపారులందరికీ పూర్తిస్థాయిలో ప్రసారావసం కల్పించి సప్లయరీసోర్స్ అందించాలని మహాసభ ప్రతినిధుల బృందం తీర్మానానికి ఆమోదం పలికారు. పట్టణ వ్యాప్తంగా ఉన్న సానిక సమస్యల పరిష్కారం కోసం పట్టణ అభివృద్ధి ప్రత్యేక నిధిని కేటాయించాలని ఈ మహాసభ తీర్మానించింది. వీటితోపాటు ప్రధానంగా భద్రాచలం ఒకే పంచాయతీగా ఉంటే వెంటనే ఎన్నికలు జరపాలని తీర్మానాలు అమలు కోసం పార్టీ నూతనంగా ఎన్నికైన పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులందరి దశ వారి పోరాలాను నిర్వహించాలని మహాసభకు హాజరైన ప్రధాన నాయకత్వం కమిటీకి సుప్రసం చేసింది.